
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ยื่นแบบ 

ช าระภาษี 

ค่าปรบั 

เงินเพิ่ม 

มกราคม – มีนาคม 2565 

ภายใน 15 วันนับแต่วันรับแจ้งการประเมิน 

ไม่มายื่นแบบตามก าหนด เสียเงินเพิ่ม ร้อยละ 10 ของค่าภาษ ี

ไม่ช าระภายใน 15 วัน นับแตว่ันรับแจ้งประเมินคิดเงินเพิ่ม 2% ของค่าภาษี ต่อเดือน 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ตรวจสอบรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 

ประกาศราคาประเมิน 

แจ้งการประเมิน 

ช าระภาษ ี

ผ่อนช าระภาษ ี

พฤศจิกายน – ธันวาคม 
2564 
มกราคม  2565 

กุมภาพันธ์    2565 

มีนาคม  -   เมษายน  2565 

เมษายน    -  มิถุนายน  
2565 

เบ้ียปรับ 40 % ของค่าภาษี กรณีเกินก าหนดช าระ 

20% ของค่าภาษี กรณีช าระภายในก าหนดหนังสือแจ้งเตือน 

10% ของค่าภาษี กรณีช าระเกินก าหนดแตก่่อนหนังสือแจ้งเตือน 

เงินเพิ่ม 1% ของค่าภาษี ต่อเดอืนที่ค้างช าระ 

บทลงโทษ เบี้ยปรับ,เงินเพิ่ม,อายัดทรัพย์สินและขายทอดตลาด, 

ระงับการท านิติกรรมทีด่ิน 



 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ตรวจสอบรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 

ประกาศราคาประเมิน 

แจ้งการประเมิน 

ช าระภาษ ี

ผ่อนช าระภาษ ี

พฤศจิกายน – ธันวาคม 2564 

มกราคม  2565 

กุมภาพันธ์    2565 

มีนาคม  -   เมษายน  2565 

เมษายน    -  มิถุนายน  2565 

เบี้ย
ปรับ 

40 % ของค่าภาษี กรณีเกินก าหนดช าระ 

20% ของค่าภาษี กรณีช าระภายในก าหนดหนังสือแจ้งเตือน 

10% ของค่าภาษี กรณีช าระเกินก าหนดแต่ก่อนหนังสือแจ้งเตือน 

เงินเพิ่ม 1% ของค่าภาษี ต่อเดือนที่ค้างช าระ 

บทลงโทษ เบี้ยปรับ,เงินเพิ่ม,อายัดทรัพย์สินและขาย
ทอดตลาด, ระงับการท านิติกรรมที่ดิน 

ยื่นแบบ 

ช าระภาษ ี

ค่าปรับ 

เงินเพิ่ม 

มกราคม – มีนาคม 2565 

ภายใน 15 วันนับแต่วันรับแจ้ง
การประเมิน 

ไม่มายื่นแบบตามก าหนด เสียเงิน
เพิ่ม ร้อยละ 10 ของค่าภาษี 

ไม่ช าระภายใน 15 วัน นับแต่
วันรับแจ้งประเมินคิดเงินเพิ่ม 
2% ของค่าภาษี ต่อเดือน 



 

 

 

 

 

 

 


